

ШКОЛА КОММУНИЗМА



Газета основана
в январе
1918 года

Орган Балаковских горкома КПСС
и городского Совета народных депутатов
Саратовской области

№ 193 (9733)

Суббота, 3 декабря 1983 года

Выходит четыре раза
в неделю

Цена 2 коп.



РОДИНЕ — ударный труд

Лучшие по профессии

Каждый месяц в крутильном цехе производства синтетического волокна из полипропилена при подведении итогов социалистического соревнования выделяют передовиков, которым за мастерство и высокие производственные результаты присваивается звание «Лучший по профессии». Это стало хорошей традицией в нашем объединении «Химволокно» им. В. И. Ленина.

По итогам десяти месяцев года лучшими по профессии были признаны крутильщицы Л. П. Тетерева, Г. А. Кагирова и Л. В. Науменко. В цех они пришли три года назад, в самом начале пускового периода. Одними из первых начинали осваивать новое оборудование, отработывали приемы и методы труда, добиваясь совершенства в профес-

сия, мастерства. Сейчас они работают по четвертому разряду, выполняя сменные нормы на 140—150 процентов.

Они охотно передают свой опыт и профессиональное мастерство молодым рабочим. Недаром их неавные ученицы Л. П. Жарова, Л. А. Жердева, Н. П. Кобзева и З. Н. Кулькова уже выполняют норму выработки на 130—140 процентов, неоднократно занимали призовые места по итогам работы за месяц, квартал.

За это они благодарны своим наставникам, которые всегда будут для них достойным примером. С большой радостью поздравил весь коллектив цеха в ноябре Л. П. Тетерева с досрочным завершением пятнадцатилетней программы. Сейчас Людмила Петровна работает уже в счет янва-

ря 1986 года. Ей присвоено почетное звание «Ударник коммунистического труда».

Успешно выполняли свои обязательства по завершению годового задания к 66-й годовщине Великого Октября и крутильщицы Г. А. Кагирова и Л. В. Науменко. Об их выполнении они рапортовали уже 3 октября, в канун Дня Конституции СССР. А сейчас на их трудовом календаре март 1984 года.

Ответственно относятся они и к общественным поручениям, стараясь оправдать доверие товарищей. Единодушно избрал коллектив смены в этом году Л. П. Тетерева своим профгруппоргом и рекомендовал ее в состав цехкома. Г. А. Кагирова вот уже ряд лет является бессменным стражделегатом.

Уважают у нас этих передовиков труда.

Л. ШЕЛУДЕНКО,
наш рабнор.

90 ударных предпусковых недель на строительстве Балаковской АЭС

Равнение — на победителей

С высокими трудовым подъемом работают на завершающем этапе предпускового года балаковские атомостроители. По итогам 34-й недели ударной вахты отличных результатов добились монтажные бригады Героя Социалистического Труда Н. П. Деркача из Промстроя, которые наращивают этажи ведущего объекта АЭС — первого реакторного отделения — сердца будущей станции. Выполняя монтаж блок-двоек и металлоконст-

рукций, передовой коллектив реализовал недельное задание соответственно на 122 и 109 процентов, став победителем минувшей недели вахты.

Из транспортных бригад лучшими признаны водители КрАЗов управления автомобильного транспорта, руководимые А. А. Чернышевским. Доставляя железобетонные изделия на площадку атомной электростанции, автомобилисты выполнили план грузо-перевозок на 110 процентов.

Почти в полтора раза перекрыл недельную норму коллектив бригады формовщиков комбината промышленных предприятий, руководимый Ю. М. Заварзиним. При плане 144 формовщики изготовили 204 кубометра сборных железобетонных изделий, предназначенных для сооружения объектов АЭС. Этому коллективу присуждено первое место среди промышленных коллективов.

А лидерами из числа субподрядных бригад стали монтажники Б. А. Олейника с Балаковского участка «Гидромонтаж», которые из плана 36 изготовили на монтажной площадке 38 тонн стеновых металлических ячеек по заказам атомостроителей.

Л. ШЕРЕГЕДА,
старший инженер отдела
труда и зарплаты Сара-
товгэсстрой.

Созыв Верховного Совета СССР

Президиум Верховного Совета СССР постановил созвать девятую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик десятого созыва 28 декабря 1983 года в городе Москве.

(ТАСС)

МЫ ЗА МИР

30 ноября у нас в школе прошел митинг 7-х классов «Мы за мир в ответе» в поддержку Заявления Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Ю. В. Андропова.

Митинг открыла член бюро комитета ВЛКСМ учитель русского языка Т. Г. Запяткина. Она сказала, что над миром нависла ядерная угроза, что мир на грани катастрофы, и мы обязаны не дать взорваться ядерным бомбам.

Сегодня клятва отстоять мир объединяет всех честных людей планеты. И к этой клятве мы присоединяем свой голос.

Слово взял учитель истории коммунист Д. В. Архипов. Он рассказал о Заявлении товарища Ю. В. Андропова, подчеркнул

что если США и страны НАТО проявят готовность вернуться к положению, существовавшему до начала размещения в Европе ракет средней дальности, Советский Союз будет также готов сделать это.

На митинге также выступили учащиеся. От имени своих пионерских отрядов они выразили непримиримость по поводу действий администрации США, заявили, что размещение новых американских ракет в Европе преступление перед человечеством. Пионеры заверили, что своей прилежной учебной, участием в общественной жизни и полезном труде будут крепить дело мира.

Пионеры отряда
им. Лени Голикова средней
школы № 19.

Правофланговые ПЯТИЛЕТКИ



Всем, кому доводилось быть на Саратовской гидроэлектростанции имени Ленинского комсомола, бросаются в глаза идеальная чистота и порядок на предприятии. Во всех службах и участках гидросооружения планомерно производят и малярные работы. В числе тех, кто вкладывает в свой труд всю душу, называют маляра ударника коммунистического труда М. Я. Лазареву. За добросовестную работу Марии Яковлевны неоднократно присуждалось звание «Лучший по профессии». Как член цехового комитета профсоюза Мария Яковлевна проводит большую общественную работу в жилищно-бытовой комиссии.

НА СНИМКЕ: М. Я. Лазарева.

Фото М. Бабенко.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ДЕСЯТАЯ ВЫСОТА

НОВЫЙ УРЕНГОЙ (Тюменская область). Сырье из недр Уренгойского месторождения приняла новая установка комплексной подготовки газа № 10. Начато опробование технологического оборудования. Здесь будут осушать газ, очищать его от смесей и подавать в магистральные трубопроводы. Несмотря на сложные условия полярной тундры, строители возвели установку за полгода вместо двух с лишним лет по норме.

НРАВИТСЯ ПОКУПАТЕЛЯМ

ВОРОШИЛОВГРАД. Выпускать вольфрамовые болтики

спросом изделия коллективу трикотажной фабрики имени XXV съезда КПСС позволяет постоянное техническое перевооружение производства. Ввод в строй участка по нанесению рисунка на полотно значительно обогатил цветовую палитру изготовляемых на предприятии изделий. Продукция воршиловградских трикотажников популярна. Особенно охотно покупают отделанные кружевами блузки, молодежные футболки, комбинезоны, женские и детские халаты. Они нарядны и практичны. Около 60 процентов изделий фабрики отмечены почетным пятиугольником, более трети продукции коллек-

тив отправляет в магазин с индексом «Н» — новинка.

(По сообщениям корреспондентов ТАСС)

